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ALGEBRA

JULIO 2021
PROBLEMA 47

Problema 1. Una empresa esta especializada en la preparacion de mezclas de café. Utilizando café colombiano,
brasilefio y keniata, la empresa quiere comercializar paquetes de 1 kg con un coste de 8,50 € el paquete. El
precio de un kilo de cada clase de café es, respectivamente, de 10 €, 6 € y 8 €. Sabiendo que la cantidad de café

colombiano de la mezcla ha de ser el triple de la de café brasilefio, calcula el porcentaje de cada tipo de café
que ha de utilizarse en la mezcla.

(Planteamiento correcto 5 puntos - Solucion correcta 5 puntos)
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